Estimado [poner el nombre del oficial electo local aquí]:

Durante estos tiempos sin precedentes, las personas necesitan lugares seguros para salir y hacer ejercicio. Desafortunadamente, el aumento de personas que buscan espacios exteriores cerca de casa están ejerciendo una presión considerable en los espacios públicos. Los senderos, las banquetas y los parques están abarrotados, lo cual dificulta que personas puedan seguramente mantener 6 pies de distancia entre ellos y los demás.

[Personalice su mensaje con un ejemplo de cómo esta dificultad lo/a ha afectado a usted, su familia o su comunidad]

[bookmark: _GoBack]La cantidad de tráfico de automóviles ha reducido drásticamente debido a la pandemia. Ahorra es el momento que tenemos la oportunidad de crear más espacios públicos para que las personas salgan de manera segura, abriendo nuestras calles para caminar, andar en bicicleta y realizar actividad física. Cerrar las calles seleccionadas a automóviles o convertir algunos carriles de tráfico para andar en bicicleta y caminar puede ampliar el acceso al exterior, lo cual es esencial para mantener la salud física y mental.

Yo le imploro a la Ciudad de Sacramento a mirar los modelos establecidos en ciudades por todo el país como Oakland, CA, Denver, CO, Burlington, VT, Minneapolis, MN, y todas las otras ciudades que se pueden encontrar aquí.

Abrir calles para recreación y transporte activo es una táctica alcanzable para mejorar la calidad de vida y promover la salud pública durante esta crisis de salud pública sin precedentes.

Sinceramente,

[Nombre]

[Domicilio]

[Teléfono o coreo electrónico]

